

在乡村溪里游泳 停车收费合理吗



本报讯 (记者宋金燕)上周末,市民小萍带着一家老小去江南街道垟路村边的溪流里游泳,他们在村路边停车的时候,被村里老年协会收取了5元的停车费,尽管费用不多,但小萍很疑惑,停车的地方并不是停车场,收费的单据也没有盖公章,这样以老年协会的名义收费合理吗?

确实,在记者前往垟路村的路上,拐弯口有几家小卖部挂出了泳衣、救生圈等游泳

装备,不时有“游客”上前购买,与此相应的,进村的车子也在原本就不宽的村道上排起了队,在村委会所在地的路口,车子顺势停在路边,当即就有上了年纪的阿婆过来收钱。

“这里不是停车场啊,为什么要收费?”根据路口的河长公示牌显示,大家游泳的这条河叫香年溪,在这个村子处有一处拦水坝,形成一个偌大的游泳场,水质清冽,虽然才下午3点半,但也已经有不少“游客”在水里纳凉尽欢。

环顾四周,村里并没有停车收费的明显标志,但收费的阿婆说得“有理有据”:一,这是我们村的场地,大家要停车,我们给你管

理起来,也是防止刮擦;二,这是村里老年协会定下的,我有票据开给你,不是胡乱收费的。

见记者仍有狐疑,阿婆索性把单据撕了开来,上头确实印着“垟路村老年协会停车费5元”的字样,但没有盖公章,见后面的车子越来越多,阿婆急:“你去城里游泳馆游泳,门票费多少贵,我们这里水比城里好,村里还有换衣间,你交了钱都给你免费用的!”

付了停车费,沿着溪边走,记者看到了两间更衣室。记者随机采访了两名“游客”,尽管对老年协会的停车收费有不解,但他们表示也不想因此破坏了来游泳的好心情。“收停车费合法与否我们也不清楚,只是现

在很多地方都是老年协会出面收费,见怪不怪了!”另一个市民则表示:“5元停车费,还带个更衣室,也不算贵,大部分人都会付的,只是不知道车子真的被刮擦了后,他们会不会承担责任。”

针对大家的疑问,记者拨打了浙江全力律师事务所律师李宏伟的电话。李律师认为,溪流并不属于村子,停车场所虽然属于村里,但这样的停车收费行为已经属于经营行为,只有将农业生产用地变更成商业用地,得到物价、税务等相关部门的审批许可之后,才可以收取合理费用。

(欢迎读者积极爆料,一经采用,即发爆料奖50元~500元)

我市日供水能力三十一万吨 市民夏季高峰用水不用愁

本报讯 (记者张微煦 通讯员周勤)进入7月份,随着气温走高,我市用水量节节攀升。记者从水务集团获悉,8月6日,全市日供水量达23万吨,与往年高峰用水量基本持平。据水务集团相关负责人介绍,水务集团日供水能力在31万吨,满足我市高峰用水需求。

随着今年6月底牛头山水库向南工业集聚区引水工程建成通水,沿江镇16个村、30多家企业,2万余人直接受益,解决了当地百姓的用水难题,同时双管路供水,大大提高了涌泉镇王岩片的水压和水量,夏季供水保障率大幅提高,得到当地百姓的一致好评。

夏季水质复杂多变,为确保水质安全,市水务集团加强了对水源地水质的保护及制水工艺控制,及时调整药剂添加量;加强了对原水、出厂水、管网水和市民龙头水质的检测力度,增加检测频度,扩大了检测范围;提高管网冲洗频率,并对未稍管网加大了水样采集密度,由原来的每周1次增至2次;水质检测人员冒着高温到分布在全市25个检测点取水样,各水厂化验员也每隔2小时到各个制

水环节取样化验,确保水质安全万无一失。

同时,邀请专业的测漏队伍,深夜为管线“听诊把脉”,加强对管线水量水压的监测监控以及输水管线的巡查检漏力度,有效减少管网漏损,确保管线运行安全;针对夏季高温爆管频繁,集团抽调精干力量成立了供水抢修应急队伍,开通24小时抢修电话和便民服务热线,做到有报即接,接报即动,配足抢险物资、机械设备、工具、车辆等,时刻守护城市供水生命线。同时采取“不停水抢修”新工艺,对漏水管进行抢修,加快抢修速度,将抢修给居民带来的用水影响降到最低。

市水务集团还通过安装管网在线检测系统密切关注分布在全国的64个管网检测点,即时掌握各个供水区域的供水和水压情况,根据用水需求变化,科学合理调配供水供应,保障供水。



24小时新闻热线:85111333

民情直通车

我市传统网吧悄然转型

高配置的电脑,舒适优雅的环境,提供饮品小吃,名字也都集体升级成“会所”或“网咖”,二三十岁年轻人成为主要消费群

□本报记者 宋金燕 实习生 胡元也

记者随机采访了玩家小王,他表示,相比之前的网吧,升级版的网咖环境较干净,并且定期打扫,服务人员细心周到,还有特定的无烟区,全然不是以前乌烟瘴气的那种旧式网吧。即使收费标准高于以前,他也更愿意来这边打游戏。

采访中,像小王这样在网咖消费的市民占了大半,店家也表示现在的消费群体基本上都是二三十岁的年轻人。

旧式网吧亟待升级

颠覆传统,升级装备,与时俱进地迎合市场需求,这才是旧式网吧的出路。”采访中,不少经营者发出这样的感叹。

的确,随着家庭移动网络的普及和生活水平的提高,传统网吧的生意早在几年前就开始“滑坡”,我市多数旧式网吧或转型或关闭。“我们之所以坚持做网吧,主要的卖点就是高端硬件、环境和服务。”市区一家新开的网络会所里,店主张先生直爽地表示,尽管开业不算久,但是投资额已达到以往传统网吧的两倍,“电

脑都是顶级配置,苹果一体机占了大部分。”

“我们会所分为休闲区和对战区两种模式,其中对战区的机器配置更高,网速更快,适合大型的网络游戏。”市区另一家网络会所的工作人员见有客人进来,热情地介绍,一直从事这个行业的她对于新旧网吧的差异有着直观感受,“如今的网络会所不同于之前的网吧,不但特别注重环境卫生,而且对我们服务人员的要求也比较高,刚招进来的服务生并不马上参加工作,而是经过培训之后才上岗!”

成功转型的关键在经营

有咖啡、有奶茶、有点心、有冷饮,消费的

价格也还能接受,每小时在4到6元之间……

走访中,记者了解到,升级的网吧配置越来越趋于高端,服务越来越精细,只是这样的高成本投入,真的能扭亏为盈吗?

“像一台用于对战大型网络游戏的机器,价格多在1到2万元,而对于玩家来说,承担高额的配置比较困难,所以,网络游戏玩家们变成了

网咖消费的主力军。”采访中,一位包姓负责人坦言,新型网络会所的经营十分重要,在日益激烈的竞争中,多数店主采取购置高配置电脑的方式招揽客人,但高配置电脑背后仍然是高投入,他的网络会所自2013年转型升级以来,仍在回本中,且在日新月异的市场潮流中,这种回本在短期内实现,几乎不太可能。“要有好的收益,可能还要根据市场需要,继续投入。”

网吧升级成“网咖”“会所”,经营并不容易,在采访中记者也发现,对于升级版的网吧目前的营业收入情况,业内均称“经营得还不错”,但具体数据不便透露。“我们认为还是要靠差异化竞争,主要看经营。”

有网咖店主表示,去年随着国家新一轮的行政审批制度改革,相关部门取消了对上网服务场所计算机数量的限制,鼓励开展多元化经营。他始终相信,网吧通过提档升级,将互联网理念与行业传统属性融合在一起,将咖啡馆的休闲和网吧上网功能相结合,“网咖”“会所”会迎来春天。

大学生参军热情高

本报讯 又是一年征兵时,眼下天气虽热,但汛桥镇大学生参军入伍的热情却未减。据了解,今年汛桥镇共有30名在校大学生、大学毕业生和准大学生通过了初检,占初检合格人数的52%。

为确保今年征兵工作顺利完成,汛桥镇党委、政府工作人员通过入校入村宣讲、网络、广播、微信、横幅、宣传栏等多种途径大力宣传《兵役法》、新兵征集条件、入伍后的优惠政策等法律法规,营造浓厚氛围,激发了大学生踊跃报名参军的热情。

汛桥镇阮加洋村的黄冠宁,今年大学刚毕业,就找好一份不错的工作,当他看到征兵的宣传后,却果断放弃来之不易的职位,第一时间到该镇人武部报名参军。黄冠宁说:“小时候我就梦想当兵,我认为部队是一所大学校,在部队可以学到很多知识。”

8月3日,汛桥镇武装部精心组织,为使每一名学生顺利走进军营,实现自己的理想和抱负,召开动员大学生入伍座谈会,为即将入伍的这些有志青年提供咨询和帮助,会上全体初检合格的大学生和家长60多人参加会议。

今年,该镇大学生报名参军并体检政审合格的大学生或准大学生比例明显高于往年。

(王娅玲)



窨井盖破损,及时换上新盖

7月15日,有市民来电:东方大道989号门口的窨井盖出现破损,属于联通公司所有,周边无警示标志,此现象已有两天,存在安全隐患,寻求帮助。

市联通公司回复:接到反映后,我公司立即派工作人员对现场做好防护措施,竖立醒目标志,同时换上新盖。目前,已更换完毕,消除了安全隐患。

树木茂盛遮挡行人视线,修剪消除影响

7月23日,有市民来电:钱暄路与鲤山路交界处(往泉井洋路方向),该处有大量夹竹桃生长茂盛,已有4米高,去年至今未修剪,影响行人视线,建议相关部门及时修剪。

市建设规划局回复:接到反映后,园林部门工作人员立即到现场查勘,并组织人员进行修剪。目前,树木已修剪完毕。

芝麻园内杂草丛生,加强维护保洁

7月24日,有市民来电:古城街道三井巷老巾山小学旁边的芝麻园为名人故居,属于文物保护区,芝麻园内杂草丛生,此情况已有一二个月,影响美观,建议及时清理。

台州府城保护和开发管理委员会回复:接到群众反映后,管委会立即制订工作计划,安排工人除草。同时,将加强日常维护保洁,确保名人故居不受影响。

电压不稳影响电器使用,电源改接恢复正常

7月27日,有市民来电:大洋街道三峰村7-19号附近的几十户人家,因电压低,在用电高峰期时经常性出现家用电器无法正常使用的情况,此情况持续1年,影响正常生活,寻求帮助。

市供电局回复:接到交办单后,当天下午,市供电公司大洋服务站立即跟反映人联系,现场进行检查。经检测,反映人及附近的几十户人家测量电压为205V,根据所接三峰村配电范围及现场实际情况,将反映人及附近的几十户人家所接入电源改接到另外一相,完成后测量电压为220V。目前,电压稳定,用户使用正常。

新购冰箱出现问题,调解后更换

7月29日,有市民来电:6月20日在台州府路某商场购买了一台冰箱(有发票),后发现存在积水等质量问题,商家派人维修后效果不好。现冰箱再次出现该问题,向商家反映未果,寻求帮助。

市市场监管局回复:经我局12315中心工作人员调解,被诉人于7月30日下午给反映人新换了一台冰箱。反映人对办理态度、过程及结果均表示满意。

天气预报	8月7日: 多云到阴有阵雨或雷雨, 夜里雨量中等, 局部大到暴雨。
8月8日:	阴有大雨到暴雨, 局部大暴雨。
8月9日:	阴有中雨, 局部大到暴雨。

沿海海面:北到东北风6-8级逐渐增强到7-9级,夜里8-10级继续增强到9-11级

空气质量预报:优,空气质量令人满意,基本无空气污染。

临海市气象台发布
临海市环境保护局发布